



Сотрудники Следственного управления поздравили с Днем Победы постояльцев домов-интернатов для престарелых и инвалидов



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу с соблюдением необходимых мер предосторожности приняли участие в акции «Без внимания не останутся» и навестили постояльцев Северодвинского и Емецкого домов-интернатов для престарелых и инвалидов.

Представители ведомства поздравили пожилых людей с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне и вручили подарки.

От имени воспитанников подшефного Цигломенского детского дома постояльцам передали открытки, которые ребята изготовили своими руками ко Дню Победы. Дети выразили надежду,



что их открытки, сделанные от чистого сердца, смогут создать атмосферу праздника и единения со всем народом в этот замечательный день.

Оказание социальной поддержки и помощи людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, одно из важных направлений деятельности в работе ведомства.

Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1461693>